



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Axa prioritară 3: Locuri de munca pentru toți

Apelul pentru proiecte POCU/298/3/14 Îmbunătățirea nivelului de competențe profesionale și creșterea gradului de ocupare a somerilor și persoanelor inactive, persoanelor de etnie roma, persoanelor din mediul rural - Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlul proiectului: "Activ-Locul tau de munca!"

Contract: POCU/298/3/14/121325

31.01.2020

"Activ -locul tau de munca" -finalizarea cursurilor de calificare!"

Asociația "Exelență în Educație și Formare Continuă", beneficiar al contractului de finanțare FSE-POCU/298/3/14/121325 în parteneriat cu SC Centrul de Consultanță și Studii Europene SRL, din Galați și SC Diacostampet SRL din Petrosani oferă persoanelor din grupul țintă servicii complexe de informare și consiliere și mediere pentru piața muncii.

Obiectivul general al proiectului constă în furnizarea de măsuri integrate, personalizate, de informare, consiliere profesională, mediere a muncii, formare profesională, evaluare și certificare a competențelor dobândite în sistem non-formal și informal pentru 360 de persoane - someri și persoane inactive, persoane din mediul rural și cetățeni de etnie roma din județul Buzău în vederea facilitării inserției pe piața muncii și ocupării durabile a acestora.

Valoarea proiectului: 5.228.109,70 lei

Valoarea finanțării FSE: 4.349.634,11 lei



ASOCIAȚIA
EXCELENȚĂ
ÎN EDUCAȚIE
ȘI FORMARE
CONTINUĂ



CENTRUL DE CONSULTANȚĂ
ȘI STUDII EUROPENE



DIACOSTAMPET
pentru egalitatea de șanse

PROTEJAȚI RESURSELE NATURALE



POLUATORUL PLĂTEȘTE!



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



Valoarea finantarii bugetul national: 767.582,49 lei;
Valoarea cofinantarii: 110.893,10 lei

Asociația “Exelență în Educație și Formare Continuă” în parteneriat cu SC Centrul de Consultanta si Studii Europene SRL, din Galati si SC Diacostampet SRL din Petrosani organizeaza informarea si consilierea profesionala cu toti membrii grupului tinta, in sedinte individuale si de grup aceasta fiind una dintre masurile personalizate si integrate oferite grupului tinta, alaturi de activitatile de mediere si formare la care participa toti membrii GT.

Partenerul 1, Centrul de Consultanta si Studii Europene a organizat in intervalul septembrie 2019 - ianuarie 2020 cursurile de formare-calificare de nivel de nivel 3, precum si cursuri de initiere IT. Cursurile de calificare s-au adresat unui numar de peste 200 de persoane apartinand grupului tinta din cadrul proiectului, acestea putind alege dintr-o paleta de 10 tematici de cursuri acreditate ANC, de nivel 3 (720 ore). Cursurile de calificare au fost organizate si s-au desfasurat conform metodologiei ANC: cursurile de calificare de nivel 3 au avut 720 de ore fiecare din care 240 teorie si 480 ore/grupa practica. O grupa a fost constituita, in medie, din 20 de persoane pentru partea de teorie, respectiv din 10 persoane pentru partea de practica. Cursurile s-au desfasurat in conformitate cu metodologia ANC si anume, pentru fiecare grupa: 1 formator pentru partea de teorie si 2 de practica pentru partea de practica (grupa de teorie se imparte in 2 subgrupe). Tematica cursurilor a fost stabilita de coordonatorul activitatii partenerului responsabil cu formarea de profesionala in cadrul proiectului pe baza rezultatelor din activitatea de consiliere si tinand cont de informatiile privind situatia de pe piata muncii transmise de expertii mediatori. Activitatea de formare profesionala a avut in vedere urmatoarele:

- elaborarea planului, metodologiei si programelor de formare profesionala;
- testarea initiala a cunostintelor beneficiarilor la inceputul programelor de formare;
- adaptarea programelor de formare la specificul si nivelul grupei;
- desfasurarea programelor de formare profesionala la nivel teoretic si practic;
- evaluarea beneficiarilor la finalizarea programelor de formare.



La finalul fiecarui curs, s-a organizat examenul de evaluare. Fiecare participant la programele de formare, care a fost prezent si a absolvit cursul va primi o subventie de 5lei/ora prezenta la curs.

Astfel, in luna ianuarie 2020, au finalizat cursurile de formare si au sustinut examenul final 76 de persoane - membrii grupului tinta care au participat la cursurile de formare bucatar (4 grupe organizate in Buzau, Viperesti si Nehoiu), 41 de persoane au absolvit cursul de cofetar-patiser in localitatea Calvini si 32 de persoane au finalizat cursul de Operator introducere validare si prelucrare date, organizat in Buzau. In luna februarie vor finaliza cursurile de formare de nivel 3 (720 de ore de formare) inca 2 grupe de bucatar, 55 de persoane din localitatile Pogoanele si Patarlagele.

In aceeași perioadă, partenerul SC Diacostampet SRL a finalizat evaluarea competențelor obținute pe alte cai decât cele formale pentru un număr de 120 de persoane, în ocupațiile instalator apă canal, lucrător comercial, bucatar, în toate cele 11 localități în care se implementează proiectul.

De asemenea, participanții la cursurile de calificare, precum și persoanele participante la activitatea de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte cai decât cele formale, au participat suplimentar la un curs de inițiere IT, de 40 ore, în vederea dezvoltării competențelor necesare pe piața muncii, dar și în viața de zi cu zi. S-au organizat grupe de instruire cu 18 persoane per grupă. La finalizarea tuturor cursurilor de formare profesională se va organiza o ceremonie de acordare a diplomelor.

Informații suport:

Proiectul este implementat de Asociația Excelență în Educație și Formare Continuă în parteneriat cu SC Centrul de Consultanță și Studii Europene SRL, din Galați și SC Diacostampet SRL din Petrosani și se desfășoară pe o perioadă de 18 luni.

Obiectivul general este în concordanță cu prevederile Acordului de parteneriat 2014 -2020, Recomandările Specifice de țară 2014 și cu Programul Național de Reformă și contribuie la implementarea măsurilor incluse în Strategia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă 2014-2021, Strategia Națională pentru Învățare pe tot Parcursul Vieții 2015-2020, Strategia Națională privind Incluziunea Socială și Reducerea Sărăciei pentru perioada 2015-2020, Strategia Națională "O societate fără bariere pentru persoanele cu dizabilități" 2016- 2020, Strategia Națională pentru Promovarea Îmbatrânirii Active și Protecția Persoanelor Vârstnice pentru perioada 2015-2020. Proiectul va genera un efect pozitiv pe termen lung prin reducerea disparităților legate de accesul și participarea pe piața muncii a anumitor categorii dezavantajate ca urmare a implementării



PROTEJAȚI RESURSELE NATURALE



POLUATORUL PLĂTEȘTE!



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



unui set complex de masuri de crestere a gradului de insertie profesionala si sociala prin abordari inovative si servicii specializate pentru stimularea ocuparii si îmbunatatirea aptitudinilor si a competentelor acestora in ocupatii solicitate in judet/regiune. *De asemenea, proiectul contribuie la realizarea obiectivelor specifice OS 3.1-3.6 ale AP 3/PL 8.i, prin actiuni cu impact direct asupra imbunatatirii nivelului de competente si a ocuparii persoanelor din grupul tinta - someri si inactivi cu accent pe somerii de lunga durata, lucраторii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilitati, persoanelor cu nivel redus de educatie, persoane din mediul rural si de cetatenie roma: 360 de persoane evaluate, informate si consiliate, 360 persoane initiate in IT sau antreprenoriat, 290 de persoane care dobandesc o calificare prin cursuri de nivel 2 sau prin evaluarea si certificarea competentelor dobândite în sistem non-formal si informal, 180 de persoane care isi gasesc un loc de munca. Proiectul va valorifica experienta parteneriatului in organizarea de activitati de consiliere, mediere, formare profesionala, evaluare si certificare competente.*

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Pentru mai multe informații vizitați site-ul

www.eface.ro

sau contactați-ne pe adresa de e-mail: **excellency.face@gmail.com**

Responsabil PR: Vergu Liana Patricia

Asociația „Excelență în Educație și Formare Continuă”



PROTEJAȚI RESURSELE NATURALE



POLUATORUL PLĂTEȘTE!



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!





